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CITTA’ DI SAN MAURO TORINESE  
CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO  

 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 134 
 

 

 
OGGETTO: 

 

ORDINE DEL GIORNO AD OGGETTO: "REVOCA DEL PROVVEDIMENTO 
DEL MINISTERO DEGLI INTERNI CON IL QUALE E’ STATA SOSPESA LA 
SCORTA A PINO MASCIARI E ALLA SUA FAMIGLIA" 

 

 

L’anno duemilaventidue addì ventinove del mese di novembre, alle ore 20:30, nella sala delle 
adunanze consiliari, convocato ai sensi art. 38 D.L.vo 267/2000 con avvisi scritti e recapitati a 
norma di legge, si è riunito in seduta pubblica straordinaria di PRIMA CONVOCAZIONE, il 
Consiglio Comunale del quale sono membri i Signori: 
 
GUAZZORA GIULIA 
CUCULO MARIA ERSILIA IN VALLINO 
BARBERO ANNA MARIA 
FOGLI MATTEO 
LAZZARINI RUDY 
LIONELLO GERMANA 
NICOSIA GRAZIA RITA 
BAGARIN DANIELE 
BONINO BRUNO 
 

SARTORI LISA 
PAROLA ALDO 
ANTONETTO PAOLA 
CERRATO DANIELE 
PILONE ROBERTO 
BONGIOVANNI MARCO 
CAROSSO RICCARDO 
OLIVERO ROBERTO 
 

 
 
 
Assume la Presidenza la dott.ssa CUCULO Maria Ersilia in VALLINO, in qualità di Presidente del 
Consiglio Comunale. 
 
Partecipa alla seduta il Vice Segretario Generale, dott.ssa ERTA Sabrina. 
 
La Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, esaurita la trattazione delle eventuali questioni 
preliminari, dichiara aperta la seduta procedendo all’appello nominale alle ore 20:50. 
 
A seguito di appello risulta assente GIUSTIFICATO il sig. Consigliere: OLIVERO Roberto. 
 
Sono altresì presenti gli Assessori Signori: VENTURI Katia, DALLOLIO Ugo, RASTELLI Luca. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
La Presidente del Consiglio comunale procede con la discussione dei punti inseriti nell’ordine del 
giorno e non trattati nella seduta consiliare del 28 novembre 2022. 

  
Visto l’Ordine del Giorno ad oggetto “Revoca del provvedimento del Ministero degli Interni con il 
quale è stata sospesa la scorta a Pino Masciari e alla sua famiglia” sottoscritto dai Capigruppo 
consiliari Lazzarini Rudy, Parola Aldo, Bonino Bruno, Antonetto Paola, Bongiovanni Marco, 
allegato al presente verbale per farne parte integrante e sostanziale. 
 
Visto che il Consigliere Carosso Riccardo ha trasmesso in data 18/11/2022 una comunicazione 
con la quale ha espresso l’intenzione di voler aderire al presente ordine del giorno. 

 
Udita l’illustrazione del Consigliere Bonino Bruno. 
 
Uditi gli interventi dei Consiglieri comunali Bongiovanni Marco, Barbero Anna Maria, Carosso 
Riccardo, Fogli Matteo, Antonetto Paola, Pilone Roberto. 
 
Il tutto come risultante nella registrazione su supporto elettronico depositata in archivio. 
 
Con votazione palese in forma elettronica, espressa da n. 16 presenti, di cui 15 votanti, con il 
seguente esito: 
favorevoli    15. 
astenuti    1, il consigliere Pilone Roberto. 
 
Visto l’esito della votazione, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

APPROVA 

 

l’allegato Ordine del Giorno. 
 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto: 
 
 
 

LA PRESIDENTE CONSIGLIO 
COMUNALE 

 
 CUCULO MARIA ERSILIA IN 

VALLINO ** 

               IL VICE SEGRETARIO 
 

           ERTA Sabrina ** 

 
 
 

 

**   Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e 
sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
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